



В Пензе возбуждено уголовное дело по факту причинения ребенку смерти по неосторожности в результате ненадлежащего исполнения профессиональных обязанностей медицинскими работниками

Следственными органами Следственного комитета России по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту смерти мальчика 2012 года рождения в медицинском учреждении по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, 6 октября 2018 года мальчик поступил в травмпункт Пензенской областной детской клинической больницы им. Филатова с переломом правой руки. После наложения гипсовой лангеты ребенок отпущен домой. Ночью 8 октября малолетний поступил в реанимационное отделение вышеуказанной больницы с признаками острой респираторной вирусной инфекции и ранее диагностированным переломом правой руки. Проведенным лечением положительного эффекта достигнуто не было, в связи с чем утром того же дня он скончался в лечебном учреждении.

По результатам судебно-медицинского исследования установлена предварительная причина смерти ребенка – острая почечная недостаточность.

В настоящее время следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств смерти мальчика и закрепление доказательственной базы. В рамках уголовного дела будет дана оценка качеству оказания медицинской помощи малолетнему. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1262956>